

Блокадный хлеб

С 18 по 27 января в нашей стране проходит Всероссийская акция памяти «Блокадный хлеб».

В рамках этой памятной даты работники СДК д. Кибирово и Воспушинской сельской библиотеки вместе с детьми д. Воспушка провели трогательную акцию «Блокадный хлеб».

Эта акция направлена на то, чтобы напомнить о героизме жителей Ленинграда, которые пережили беспрецедентную блокаду миллионного города вражескими захватчиками.

Блокада Ленинграда длилась 872 дня, и каждый день был настоящим испытанием для жителей города. Сотни тысяч человек погибли от голода. Единственной надеждой на завтрашний день был паёк. Буханка хлеба постепенно превратилась в 125-граммовый кусочек — именно такой была минимальная норма выдачи хлеба.





